AYKEIO AT'TOY ANTONIOY EXOAIKH XPONIA 2006-07

AEMEXOX

TPANTEY MPOATQIIKEY EEETAYXEIYX MAIOY-IOYNIOY 2007

MaOnpo: MaeOnpatikd koppod Huegpounvia: 24-05-2007
Tétn: B Xpovog: 2,5 mpeg

Odonyiec: a) Na ypaoete pe peldvi umhe 1 povpo

B) Emutpéneton n ypnom €YKEKPUEVNG VTOAOYICTIKNG UNYOVNIG
v) Agv egmupéneton n xpnon Sopbwtikov vypov

MEPOX A’: Ané 11 15 acknoeig va Meete povo 12. KaOs doxknon fadporoysiton pe 5/100.

10.

11.

12.

13.

Noa Bpeite 10 epuPfadov kot To pnKog KOKAOL aktivag R = 6cm .

OtapiBpoi 3x, 4x+1, 2x+8 eivon drdoytkol dpot apduntikng tpoddov. Na Bpeite T0 X.

Na MWoste v eéiomon 2X =8 .
Na Bpeite Tov €1k00Td OpO ™G apBuNTIKNG TPpoddov 2,6,10,14,...
[T6co 16K0 divovv £6000 mov tokilovtor pe amAid ToKIGHO Yo 3 xpovia pe emtokio 4% .

No amodei&ete 611 3Aoy2+AoyS-hoyd=l.

"Eva avtokivnrto ototyilet £12000. ITowa Ba glvar 1) TEMKN TIUR TOV oV TPETEL VOL TANPMOGOVLE KOl

®.ILA. 15% ent g adiag tov.

]
Ye tpiymvo ABT givon E=18 J3em? | o=12cm ko y=6\/§ cm. No. Bpeite v yovia B (B <90°)
KoL TNV TAELPA B TOL TPLYDVOV.
Atveton n ye@UETPIKN TPOOOOG 5,3,6,12,... . Na Bpeite tov €Bdopo 0po NG Kot To A0poIGHa TV

OKT® TPMOTOV OPOV TNC.
Na Mogte v eéicoon fog?c - logc -2 =0.
e 1piyovo ABI woyveitn oxéon  P-2acuvi=0. Na deiete 011 lvan 1IG0oKEAEC.

Tnv mepiodo tov ekntOCE®V évol KATAGTNUO pewdvel TI¢ TIES kot 15%. Na Ppeite :
a. [Toco Ba mwieiton o Aedpacn mov otoiyle mpwv TG ekmtdoelg £840 .
B. IT6co otoiyle mpwv TIG EKMTAOGCELS £VOG VIOAOYIOTNG ToL TwANnOnke £493.

4
Na deiEete 0TL M axorovbio 3, -2, 3 %, etvar amorvtog Bivovoa I'.I1. kot va vroloyicete

10 GOpoloLLO TV OTEIPOV OP®V TNG.



0
14. Tpiyovo ABT éyeta=2cm, B =1cm ko1 B =30°. Na vroloyicete 11 yoviec A ko I' ko tnv
TAELPE Y TOL TPLYDOVOV.

U
15. Av AB=12cm koau AKG =60’ vo vroloyicete r
10 UPadOV KoL TNV TEPIUETPO TNG CKIOAGUEVNG
neployne.( K kévtpo tov nuikvkiiov AB)

60°

MEPOX B’: An6 11g 6 ackijosis vo AMdoste pévo 4. Kads doknon padporoysiton pe 10/100

1. Na Aoete mv séiowon: 4% =3x2*'+8=0 .

2. Noa Bpeite 10 Ke@AAa1o 10 onoio Toxlopevo ( pe amid toko ) mpog 6% yia 5 xpodvia , divel TOKo 160

pe Tov 10Ko mov divouv £3600 mov tokilovtar mpog 5% Yo 2 xpovia ko 6 PIVES.

3. a) Na armodeifete 611 o¢ kdOe tpiywvo ABIT 1oyvel n oxéon youvA + acuvl=f
B) Av oe 1piyovo ABI woydet n oyxéon onpA +pnuB = 2Rn u2F va ogi&ete 011 efvan opBoyavio.

4. Ye aplBuntikn tpoooo 10 ABpoIcHa TOL TPITOL Kol TOL £KTOV Opov gival 20 evd M d10popd TOL
TETAPTOL OPOL amd TOV OYO00 givar 8.
a) Na Bpeite v mpododo.
B) Na Bpeite tov €1K06T0 OpO NG,
v) [Iécovg Gpovg mpémel va tpocBicovpie Yo va Exovpe aBpotopa 120 ;

5. 210 dimhovo c%m po. o EUPadOV ToV CKLOUGHEVOL PHEPOLG ETvarl
elvar  8m cm”. ( AT'B tetaptokdxio , AB mpukixiio )

a. No Bpeite v axtiva R tov tetaprokvikAiov.

B. No voAoyicete TV TePiPETPO TOL CKIAGUEVOD PEPOVC.

6. No Bpeite ig égtwv X ko y av fog, 16=-2 (x>0) wa 4’ =128 . Av 10 yeivaro

TPAOTOG Opog POHIvovsag YEMUETPIKNG TPOOOOL Ko TO X 0 Adyog NG va Ppeite to aBpoioua Tov
ansipov 0pwv TG.

O AIEY®YNTHX

Yokpdtne XoatlnyprotodovA0L



Avkero Ayiov ['emwpyiov Aakatdpetog
Xyolun Xpovid: 2006 — 2007

I'PAINITEX ITPOATQI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY

MAGOGHMATIKA - Tdé&n: B” Kowov Koppov

Huepopunvia: 4 Iovviov 2007
To e€etaotikd dokipo amotedeital and 7 GeAldES
Awpxera: 2:30°

Odnyiec: Emutpéneton ) xprion un mpoypappatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYAVG.
Noa ypayete pe pmhe peddvt (Ta GYNUOTO ETMTPETETAL VO, YiVOUV e LOADPL).
Agv gmrpémeTon 1 xpn o1 010pOTIKOL VYPOY.

MEPOX A"
Ao 11¢ 15 aoknoelg va Avcete povo tig 12. Kébe doknon Pabuporoyeiton pe 5 povaodeg.

1. Kbrhog &xet epadov 25t cm?. No Bpeite:
(o) TV axtiva Ko

(B) To uMKkog TG TEPLPEPELOG TOV.

2. Aiveton m A.IT1:4,7,10,13,.....
Noa Bpeite o (o) Tov 210ov 6po g
(B) o dBpotopa o1 TV 21 TpdTOV dp®V TNG.

3. Na Moete v eficoon 2°°7° = 43¢,

4. No Bpeite t0 € o115 Mo kdto wotrec: (o) fog,c =3

1 = -
) logca =

5. Xg 1piyovo ABI divovton : a=1cm , f=2cm kot A =30°. Na Bpeite v yovia B kat ™V TAELPA Y
TOL TPLYDOVOV.

6. Eumopog ndinoce gumdpevpo pe képdog 30% ndvo oty adia tov kot eiompae £5200. [Toon NTav N
a&lo Tov EUTOPELLLATOG;



21093 - ; 10936 + log6

7. No amodei&ete 0Tt =2
log12 - Iog4

8. Na Bpeite m yovia B (é < 90°) tpryovov ABI mov €yet epfaddv E = 612 cm Zxa TAELPES
y=6Cm Kot a=4cm.

9. Na vroAoyicete To aBpotopa 3+6+12+....... +192
10. No Moete v e€iowon 1og (2 C) -21ogc =2

11. Av ov mhevpég a,B,y evog tprydvov ABI givan dradoyikoi opot I'.IT. va dei&ete 0T
hm®B = hmAxhnG .

12. Na Bpeite 10 euPfaddv ko v TEPIUETPO KLKMKOV Topén enikevtpng Yoviag 60° mov Bpioketal o
KOK O axtivag 6¢m.

13. ITow kepdrato, TokiLopevo mpog 8 % o 5 xpovia yiveton pali pe tovg téxovg tov £5880;

14. e pBivovca ye®UETPIKTY TPOOSO O TPMTOS OPOG TN Eivat TPUTAAG10G TOL AdYOL TNE. AV TO

. L, .3 . .
GOpoiopa TV anslpmv Opwv TG Etvat > va oynuoaticete TV Tpdodo.

15. Av og tpiyoovo ABT 1oyvel | oxéon acvuvB-BouvA=y, va deilete 0T1 TO Tpiywvo glval opboymvio.

MEPOX B’:
Amo ta 6 Bépata va Aoete povo ta 4. Kébe 0<pa Pabporoyeiton pe 10 povaoeg.

1. Ze apBuntikn Tpoodo 0 TETAPTOS Kot 0 EVOTOS OpOS £xovv ABpotoua 28 Kat 0 0EK0TOS OpOg elvar
TputAdiolog Tov tpitov. Na Bpeite to dfpotcpa twv 10 Tpdtv Opmv TG TPoddoL.

2. Na Moete v e&icmon: Iog(4" + 6) = Jog5+ clog?2



. Téxiog kdmorog éva KepdAaio Tpog 5% Kot Eva GALO TPITAAGLO TOV TPAOTOL TPOS 6% Kot o 18 pnveg

mpE Ko amd Ta 000 kepdiaia £69 tokovs. Na Ppeite ta 000 KedAata.

."Eva yoyeio kootilel £640. Trv mepiodo tov ekntdoemv 10 Katdotnuo o moAet 15%
eOnvotepa. [1660 Ba pag KOoTIoEL TEMKE , 0V TO 0lYOPAGOLLLE TNV TEPIOS0 TV EKTTOCEMV
nAnpavovtog emmAgov O.ILA. 8% otnv tiun ayopdc;

. OvoapBuoi 2x-3, 2y+1 , 3x+1 amoterovv Tpeig dtadoykovg dpovg pag A.I1. kot ot apBuoi
x-1, v, 2y+y-2 amotedovv dradoyucog 6povg I'.I1.

(a) Na Bpeite ta o, v Kot va, ypayete Tig 600 Tpoddovg émov y>0
(B) Na vroroyicete tov méumto 6po ¢ ['eUeETPIKNG TPOOSOV.

. 210 duthavo oyfua to ABI'A givan
poppoc pe mepipetpo 40 cm kan yovio DAB = 60°.

A
Me kévipa ta A,I" ko axtiva TG ypapovue TOEa péca

670 POUPO OTMG POIVETAL GTO GYN L.

Noa Bpeite a) 10 euPaddv kot
B) TV TepiPeTPO TOL CKIOGUEVOL HEPOVG .

H Aevbbvrpro:

Xpvoobepic Xatlnmoavayn



AYKEIO ATI'.NIKOAAOY XXOAIKO ETOX: 2006-07

I'PAIITEX MPOATI'QI'IKEX EEZEETAXEIX MAIOY -1I0YNIOY 2007

MAG®HMA: MAGHMATIKA Hpepopnvia: 1/ 6/ 2007

TAEH: B° (KOINOX KOPMOY) Awapkewa: 2.30°

OAHI'IEY : Emtpénetonn gprion pn mpoypappatiiopeviic VTOAOYIGTIKNAG U aviG.
AmnayopedeTon 1 yp1ion d10pO@TIKOY VYPOY .
Na ypa@ete pe pehdvi prre 1 padpo .
To e€etaoTikd dokipo amoteleitor amd 3 cehidec.

MEPOX A’. Ané 1ig 15 aokfocilg vo_Adoere pévo tic 12.
Ka0e doxknon PaBpolroysitor pe 5 povaodsc.

1. Na Moete v eéfowon  32%76 =81.

2. Na Bpeite Tov T0K0 TOL divel kKepaiato £8000 toxilopevo ya 3 ypdvia pe emttoxio 4%.
3. Na vroroyioete Vv mepipeTpo KOKAOL OV €xel axtiva R =5cm.

4. Aivetoum mpdodog 1,2,4,8, ...

Noa Bpetite : a) to €1d0¢ TG TPOOIOL KOl
B) Tov dékato 6po TG (a,,).

5. "Evag niextpovikdg vmoroyiotig Kootilel £950. ' va Tov ayopdcel KAmolog Tpénet va
minpaocel emmiéov O.ILA. 15%. [T6ca Ba tov cToryicel TEMKA 0 VITOAOYIGTNG;

6. Aivetar apOuntikn tpdodog (an) pe a, =12 ko a, = 20.

Na Bpeite Tovg TEVTE TPOTOVS OPOVS  TNG.
7. No Moete my e&iooon  log(x+1) - log(x -2) =1-log7.

8. Na Bpeite 10 X dote ot apBuol X -2, X, 2X+ 3 va givor dradoykol dpot YEOUETPIKNG

TPOOSOVL.
A
9. Noa vroloyicete 10 eUPadOV TNG CKIOGUEVNG
neployns av to ABI'A givan opBoydvio
TapoAAnAoypappo pe AB = 10cm ko BI' = 15¢cm.
r

10. Na Moete v eéicoon  3x9* - 4x3* +1=0.



11. Av og tpiyovo ABT 1oydel ) oyxéon bsunA = asunB, va deifete Ot1 T0 Tpiywvo
KOl 1000KEAEG.

12 . Awdoyikég yopdéc AB kar AT elvan avtictotya mAevpég
KOVOVIKOU ££0Y(DVOL KOl KOVOVIKOD  TPLYMVOL
eyyeypoppévov oe kokAo (K, R). Na deiéete 6T
yopdn BT givar dudpetpog tov kOKAOL Kot va

vroAoyicete 10 UPadOV TG OKIACUEVOD Y®PTIOL GLVAPTHCEL
tov R

13. Epyootdotlo kataoKevug Aapntpmv Katookevdlel 8% eAatt@poTicoVs AAUTTPES.
Mo pépa kataokevdodnkav 851 kadol Aopmtmpes.

Noa Bpeite mdc01 elvar: o) OAOL 01 AQUTTIPEG TOV KOTACKEVACTNKOV TNV UEPO EKELVT.
B) ot ehattopaTIKOl AApTTAPES.

14. Atveton tpiyovo ABI pe B=60°, b=+/3cm, kai g=1cm.
o) No emivoete to tpiyovo ABI
B) Na Bpeite to eppadov tov .

15) Kavovikd g&dymvo eivar eyyeypappévo
o€ kuKkho axtivag R = 3cm .Na Bpeite to
eUPadOV TOL GKLOGUEVOL YWPIov OTMGS
Qoivetal oTo dSUTAaVO Gy

MEPOX B’: Ané TG 6 OKNGELS VO AVoETE povo TG 4.
Ka0g doxnon paBpoiroyeitor pe 10 povéadec.

1. No Avoete v e&icoon  log, (9*‘l + 7) =2+1log, (3*‘1 +1) _

2. Atvetar avovoa  aplBuntikn Tpoodog (a”) pe a, =8.
Av a,, a, kai a, sivon dadoykoi 6pot YEOUETPIKNG TPoddov  va. Ppeite
TV S1popd 8 TG apOUNTIKNAG TPOOIOL KOt TOV AOYO A TNG YEWUETPIKNG.

3. To ABI &ivat 166mhevpo tpiymvo e mhgvupd §cm.xot A
K,ALM egivat ta péoa tov mAevpdv. Me StapeTpo to - /'“‘
tuqpota AK kot AA ypdoovpe nuikdxkio EEm and to : o \
Tpiyovo kot pe kévrpa ta B kot I, ypdoeovpe 10&a pe 5 :‘f A\

BI' %
axtiva > péca oto tpiywvo. Na Bpeite v mepipetpo K / =N A

KoL T0 EUPaOGV TNG OKIACUEVNG ETLPAVELDG.




4. "'Epmopog mapdyyeihe amod epyootdoto 8 unyavhuata. Kabe unydvnua a&ile £15000. H
petapopd tovg otnv amodnkn koctice £4000. Tédog Ta movAnce £23000 to Eva
(ovumeptropPavopévov tov @.I1.AL).

Av o ovvtereotg Tov D.I1.A givan 15%.
Na Bpeite : a) [1oco @.I1.A. TANPOCE GTOV EPYOCSTAGLAPYN.
B) [Toco ®.I1.A. TApmoE GTO LETOPOPED
v) 1660 @.I1.A. Bo TANp®GEL 6TO KPATOG
0) [1ooca képdioe.

5. Zexdxho axtivag R =3cm maipvovpe tpeig dradoyikég xopdéc AB, BIT, T'A ioeg
avtioTolyo He TAELPEG KOVOVIKOD TPLYDVOL, TETPAYDOVOL Kot EEQYMVO.
Na Bpeite : a) v mepiperpo tov teTpamievpov ABI'A
B) T0 euPadov tov teTpamievpov ABTA.

m?.

NI

6. Na Bpeite 11g Yyovieg tprydvov ABI 6tav divovtar b =2m, ¢ = J3m kai E=

H Awvbovipua

IovMa ITavayn



AYKEIO AKPOITIOAEQX XXOAIKH XPONIA: 2006 -2007

I'PAIITEX TIPOATQI'IKEX EZETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2007

Madnpo: Madnpatiké Hpepopnvia: 29/5/07
Taén: B’ kowvov koppov Xpovog: 2,5 opeg

To dokipo amotereiton amd 3 celidecg

OAHTI'IEX: 1. Agv emutpémeton 1) P01 TPOYPOUUOTIGUEVTG VITOAOYIGTIKNG UNYXAVIG
2. No ypayete povo pe peAdvi. (To GYNUOTO LTOPEITE VO TO KAVETE e LOAVL).
3. Amayopevetan 1) xprion dopOmTikov vYpovL.

MEPOX A: A6 116 15 aoknoeig va Avcete MONO tic 12.
Kd&Be doxnon Pabuoroyeitar pe 5 povaodeg.

1. Aivetoun mpdodog: 2,5,8, ... .
Na Bpeite:  a) 10 €idog g

B) tov €1K06TO TP®TO OpO TG (021).

2. Avtokivnrto kootilel oto gloaymyéo £7200. Avtdg Béhel va o movinocel pe k€pdog 15%.

[T6co Ba oToLYicEL GTOV OyOPOOTN;
3. Kokhog éxer pmxog 20 m. Na Bpeite:
o) TNV aKTivo TOV

B) T0 eupadod tov.

4. Na Bpeite to 7§, éto1 wote ot apBuol x — 5, %, x + 10 va etvon d1adoyKol Opotl YemUETPIKNG

TPOOSOVL.

5. Na Moete Tic eéiodoelg: o) 2 =4°7°
B) fog, 27=3.

6. Na Avoete v e€icwon FTog(2c-3)+ Tog3= log(c+4)- 1og2 .

7. No Bpeite o gpPadov kokiikod topéa yoviag 80° oe kbkho pe axtivo 10cm.

A2



10.

11.

12.

13.

14.

15.

-2-

D ~
Tpiyovo ABG £xet o =8m, B=4m kot yovia G=60°. Na vroloyicere:
o) TN TAELPA Y

B) to epPaddv tov.

Agpomopikn etarpeia, Tolel ta gwottplo g pe ékntoon 10% yuo evilikeg kot 15% yuo
madtd. Ta swoumpro evniikov kootilovv £150 to éva kot tov madidv £90 to éva. T1don

éxmtwon Bo erweeAnBel po TevtapueAng otkoyével,

Ipoppdrio a&iog £8000 Tokiotnke pe emtokio 6% Kot anédwoe otn Aén tov £600 tdKovC.

['a 1660 ypovikd ddotna NTav TOKICUEVO; (O UNVEG).

Av AT' = 4cm ka1 I'B = 8cm, va vroroyicete 10

YPOUUOCKIAGUEVO EUPAOOV.

Meta&d tov apBuav 4 kot 972 va mapeppdrete téocepig apBpovg €161 dote 6Aol pali va

ATOTEAODV O10.00Y1KOVG OPOLG YEMUETPIKTG TPpoddov I.I1.

D
Av og 1piyovo ABG woyvetn oxéon 2 cuvA =17, va deiete 0TL T0 Tpiymvo gival

100GKELEC.
e o apuntikn Tpdodo A.IT 1oyvet: g = 126 ko o9 — 01=24. Na Bpeite tnv tpod0do.

Na Moete v e€icoon 9 -10x3°+9=0.

MEPOX B: Ano 11g 6 acknoelg vo Avoete MONO 116 4.

1.

2.

Ka0e aoxnon Pabporoyeiton pe 10 povdoeg.

Na Aoete v e€lomon:
logcx(logc -5) =6

Na Bpeite to kepdroro to omoio o 10 ypdvia pe emtdkio 5% yiveran poli pe tov toxo
tov £11700.

13



-3-

D ~
3. Xetpiyovo ABG Sivovtar: A =60°,v=4m, o =43 m. Na ppeite:

(a) TG yovieg TOL B ka1 G

(B) T0 euPfadov tov.

W0, s
>10 oynuo AB = 3cm kou BI' = 4cm.
Noa Bpeite: a) v axtivo ToV KOKAOL
% % B) To ypoppookiacuévo eppado.

N &

5. Teoperpikng mpoddov o 0e0TEPOC Kot £KTog Opog €xovv Gbpotocpa 34 Kot o Tpitog Ko
£Boopog 6pog Exovv abpotopa 68. Na Bpeite: o) 10 oy KoL TO A

) Zs.

6. Noa vmoloyicete 10 dBpowopo 15+ 17 +19 + ... + 207.

H AtevBdvipo

Evppociviy Apyvpidov



AYKEIO AIL. BAPNABA XTPOBOAOY MAG®HMA: MAGHMATIKA
XXOAIKH XPONIA: 2006 — 2007 TAZH: B KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: IIEMIITH 24/05/2007 XPONOZX: 2 QPEX KAI 30 AEIITA

TPAIITEX MPOATQI'IKEY EEETAXEIE MAIOY — IOYNIOY 2007

OAHI'IEX: a) Emupémeton n ypfion pn TpoypoppatiopéviiS VTOAOYLIOTIKIG UNYOVIIS TTOV
PEPEL TN 6QPaYida TOV GYoLEiOV.
B) Na ypdoere MONO pe perave.
Ta oyfpata propovv va yivovv pe poivp.
v) Agv emurpémeTar n xprion 610pO@TIKOL VYPOY.
0) To eEetacTiko dokipo amotereiton amo Tpeis (3) oelidec.

MEPOX A": a) Ano T 15 acknoeig va Moete MONO T1g 12.
B) KaBe aoxknon fadporoyciton pe névre (5) povaodec.

1. Atveton n oepd tov apBuav 2, 5, 8, 11, 14, ... . Na Bpeite:
a) To &ldog ¢ Tpoddov
B) tov eikootd 6po TG (0i0)
v) 1o aBpoicpa twv 20 TpOTOV OpWV TG

2. Na Bpeite 1o emttdékio 6to omoio mpémel Kamolog vo tokicel £5100 pe amid 1oKo yia 1 xpodvo
ko 4 pnveg oote va mapet £340 toOKOLG;

3. Na oci&ete otL:
Aoy,;18 - Aoy, 2
Aoy, 81

-1
2
4. To epPaddv evog kukAov gival 491 cm® Na VTOAOYIGETE TO UNKOG TOV.

0 0
5. Xg 1piywvo ABI divovtar: a =4 cm, = 44/3 cm, A=30° ka1 B490°. Na VTOAOYICETE TIG
uu
yovieg B, kot ™ mhevpd v.

6. Ot apBpoi y+14, 2y+2, —4 givai o1 Tpeig Tpdtor Opot Apduntikng [Ipoddov. Na PBpeite
dpopd & g TPoddov.

7. No Aoete v e€iowon: Aoy(5y—4) —hoy(x + 1) =1-Aoy5

8. Na Bpeite to 4Bpocpa £ =14+7 + g + % +..

YeMda 1 amd 3



U
9. Xt0 oynua divetor n aktiva tov kKHkAov R=10 m kot n yovie. AKB = 60°. Na Bpeite to
eUPadSV TOL GKIACUEVOL KUKMKOV TUNUOTOC.

A

10. 'Eumopoc model T tnAeopdoelg tov pe ékntowon 15% mdve otn tiun mov avaypdeetal ot
kobepd. Mo tAedpaon moindnke £646. Iloww Mrov m Ty mov avaypaedTay o1
GLYKEKPLUEVT TNAEOPOOT);

11. Na Bpeite 0 §:
@) Moy, (2743)=x B)

5

220" _ 25

5y 4

12. O debtepog 6POG YEMUETPIKNG TPOOdOL lvar 48 kat 0 TEUTTOG Opog g eivan 6. Na Bpeite 0
Adyo .

13. Na Bpeite to gpPaddv g oxracpévng meployns, av ABIT opBoydvio pe dtaoctdoelg 6 Cm kot

12 cm, E péoo g AI', AAE kvihkog topéag kot EZI nuukdxito.

A B

L]
A E r

14. "Eva avtokivnto xootilel otov ecaymyéa £5000 kot to moiel pe k€pdog 30% otnv Tyun
kootovg. Iloco Ba pag kooticer teAkd, ov 10 oyopdlovpe TANPAOVOVTOS ETITAEOV
®.I1.A. 15% oy tiun ayopdg;

u +
15. ¢ tpiymvo ABT n yovia A =30°. Na deitete 011 [32_Y =nuB+nul".
a

YeMda 2 and 3



MEPOX B’:

a) Ao Tig 6 aoknoeig va Moete MONO T16 4.
B) KaOe doxknon padporoyeiton pe déka (10) povaoec.

1. e tpiyovo ABT divovtan: E = 124/3 cm?, =8 cm ko1 y=6 cm. Na Bpeite:
U
o) ) yovia A (A490°)
B) v mAevpd a.

2. Na Avoete 116 5loMoElC:
a) 2h0y% +3hoyy -2 =0
B) 49 -37*t =-2

3. Noa Bpeite 10 euPfaddv kot v mepiperpo ¢ okloopévng mepoyng av ABI'A tetpdymvo

mievpdg 10 cm, BZ=6 cm, BA xa ZE t6&0 mov ypaetnkov pe axtiveg I'A o ET
avVTioTOY L.

A

A E r

4. Kanowog kAnpovounce £45000. Tt tov coppépet;

a) Na kotaféoel To mocd avtd oty tpdmela pe emtokio 5% e avatokiopo ya 3 xpovia n
B) va ayopacel yopaet a&iag £45000 kot va o petomovincet oe 3 xpovia pe k€pdog 20%;

Tpeig piror Enan&av €va ouvetapikd dertio AOTTO kot képdioav £60000. Apov katdbesav
to Ae@td oty tpanelo pe emtokio 5,5% vy 2 ypévio pe amid TOKO, amoPAcIGaV Vo, To.

polpactodv avdloyo pe 10 moco mov elye maiEel o kabévag. Na Ppeite moca ypnuota o
mépel 0 Kabévag av o TpdTog Emaiée £20, o devtepog £16 kat o Tpitog £14.

6. Xe éva B¢atpo N Tpdtn oepd kKabiopdtov £xel 20 Béceig. Kdbe endpevn oeipd €xel 600 Béoelg
neplocdTePeC amd TV Tponyovuevn. To Béatpo éxet 24 oepés. Na Ppeite:

a) mooeg Béoelg £xel To BEatpo Kot
B) av 1o ewo1mpro kabe Béong and 115 10 TpmdTe oepég Kootilel £20 kot kKabe BEong amd T1g

14 tedevtaieg oepég kootilel £15, mOca cuvoAikd £60da Ba £xel ) Beatpikn emyeipnon o€
pa Topdotaon av TAnpwbodv OAeg o1 B€celg Tov BedTpov.

I'khopra Xémov

Aev0ivrpro
YeAida 3 and 3



AYKEIO APXIENIXKOIIOY MAKAPIOY I'" AAXOYIIOAHX
2 XOAIKH XPONIA 2006-2007

HPOAT'QI'TIKEY T'PAINITEY EEETAXEIY IOYNIOY 2007

MAGHMA : MoaOnpatikd HMEPOMHNIA : 04/6/2007
TAZH : B Kowo0 Koppov ATAPKEIA : 2.30 "Qpeg

OAHTI'IEY : 1) Emupémetain xpnon Un TpoyPOUUATICUEVIS VTOAOYIGTIKNG HNXOVNIC.
2) Noa ypdwyete pdvo pe umie | Lovpo PeEAdvVL (To GYNUOTO LTOPEITE Kot e LOAVPL).
3) Amayopevetar n gprion StopHwTikod vypov.
MEPOX A : Amnd 1ic 15 acknoeic va Aboete MONO 116 12.
Ka0e doxnon Pabuoroyeiton pe 5 povadec.
1. Alvetoammpoodog 1,3,5,... .NafPpeite: a) 10 €100¢ ™G TPOHSOUL.
B) tov 14° 6po trc.

2. Kokhog éxet epupadov 49n cm®. Na Bpeite : o) TNV aKTiva ToL KUKAOV.
B) To UNKOG TNG TEPLPEPELNG TOV.

3. Noa Adoete 116 €£1000EIC a) log,x=4 B) 5%t =25

4. Y10 1piyovo ABI divoviar o= 10cm, B= 543 cm ko B=60°. Na Bpeite v yovia A
TOV TPLYMDVOV.

5. Na vroloyicete to emttokio pe o onoio tokiotnray £1500 yio 2 ypovia kot 3 piveg
Kol Edwoav toko £135.

6. Noa Bpeite 10 ¥ ®ote otapBuoi: 2x-3 , x , x+2 va givor dtwdoyucoi 6pot I'.I1.
7. No Abdoete v e€iomwon : log(4x +2)-log(x-1) =1

8. Mu tAeopaon noAreitor mpog £1288. v tiun avti cvprepappdveton ko 15% O.ILA.
[Tow etvar n TN ™¢ Aedpaong ywpic to O.ITA.;

9. Zetpiyovo ABI 1oybetn oxéon : bsunG - gsunB = 0.
Noa o¢i&ete 011 TO TPly®VO €lval 1G0GKEAES.

10. Na vroloyicete 10 euPfaddv Tov A B
YPAUUOOKIOGHEVOL HEPOLS av AB = 20cm
kot BI' = 8cm.

A2



11. Tewpetpkn mpdodog ( A>0) éxel mpdTo O6po ico pe 3 Kot TEUTTO Hpo pe 48.
Noa oynuaticete v Tpdodo Kot va Bpeite 1o dBpoicpa twv 7 TpOT®V 0pOV TNG.

12. Na Bpeite ™ yovia B tpryovov ABIT av divovtat ot tAevpég Tov -
a=4J3cm , b=4cm g =4cm

13. No. Moete v eéicoon :  log® x - 2logx -3 =0
14. Ewoaywyéag ayopalet avtokivnto mpog £5500 kot mAnpavel emmdéov dacpd 40% mive

GTNV TIUN AYOPAG.
Av noloet To avtokivnto £10395 va Bpeite 10 T0606TO KEPHOLG TOV.

15. Na d&iete 6TL 16300V 01 IGOTNTEG : o) %Iog 25+3log2 =1+ 2log2

log, 32 +10g0,01 _

B) 1

1
log, 1-log, >7

MEPOX B: And 115 6 acknoeig vo Avcete MONO T1c 4.
Kd&0e doxnon Pabuoroyesitan pe 10 povadeg.

1. Ze avéovoa apBuntikn Tpoodo To AOPOIGLLE TOV TETAPTOV Kot TOV OO0V
Oopov ¢ elvar 31, evd 1 dapopd Tov EKTOV OPOL TNG AT TOV OEKATO OPO
¢ etvar 12. Na Bpeite: (o) Tov &y,

(B)t0 S,5

o
2. Z¢ tptywvo ABI (A <90°) divoviar: B=2m, y= 643 mkat epfadov E = 33 m?.

Na vroloyicete : o) TV TAELPA O
B)to HiB

3. Kdmoog t6K16€ 10 % evog kepaiaiov mpog 5%, 10 % oL KePaAaiov mpog 7%

Kot to vVrorono mpog 4%. Na Bpeite 10 KepdAaio, av e 2 ¥poOVIK THPE CLVOAKE

£2520 toxovg,.

.13



4, 10 duthavd oynua o KOkAog £xetl kévipo K
Kot aktivo 60 CM , o ADK givar NUIKOKAL0

u
ko BKG =30°. Na Bpeite to oktacpévo spupodov.

5. Ze pBivovoa YemUeTPIKT TPOOOO 0 TETAPTOC OPOG TNG eivan 5 Ko 0 RS0 0pog

™mg 2—57 a) No oynuoticete ) yeopetptkn Tpdodo.

2
B) Iotog 6pog g gival icog pe o 9 0V 0fpoicUaTog TV aneElp®V

OpwV NG ;

6. No Mboete my e&icoon : log(5125* -16.5* +4) =0

O Awevbovic

K.Méprov



AYKEIO IAAAIOY
XXOAIKH XPONIA: 2006 — 2007

I'PANITEX TPOATQI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2007
MAGHMA : MAOGHMATIKA TAZEH : B kowvog koppog

HMEPOMHNIA: 1/6/2007 XPONOZX: 2,5 dpeg

OAHT'IEY: @) Agv emrpémeton n (P10 TPOYPOUNATICONEVIS VTOLOYLIGTIKNG
nyavis.
B) Aev emrpémeTar ) yp1on o10pOd®OTIKOY VYPOY
v) No ypawyete povo pe perdvi prre 1 pavpo. (Ta oyfpota pe poropu).
0) To oypate TOV AGKINGEMV VO PETOPEPOVTAL GTO YPUTTO 6OS OTOV
givan avaykaio

MEPOX A’ : An6 ta 15 0¢pata va Moete povo ta 12. Kabe 0épa Badporoysitan
pe S (mévre) povaoes.

1. H tn evlc kivntov tmiepmvou eivan £180 .To katdotpa kavet Ekntoon 20% .
[T6ca Ba TANpOS® Yo va T ayopdow ;

2. No Aoete T1¢ €E10DGELG:

a) 5°¢1=25
B log, c=2

3. H ddpetpog kdKAov givar 10 cm.Nao vrodoyicete Tnv mepipetpo Kot 10 eUPadd tov.

4. Aivetor m akoArovBio apBpov 5,9,13,17, ...
Noa Bpeite:
(o) T0 €idog T axorovbiog ,
(B) Tov evtékato 6po G,
(y) T0 GOpotoua TV EVIEKN TPOTOV OP®V TNG .

5. Tlow kepdrato toxiotnke mpog 5% yia 3 xpovia kot £dmwae ToKo £240 ;

6. No vmoloyicete 10 dBpoioua TV ancipov Opwv ¢ akorlovdioc 2,1, % ,%

7. No pepioete tov apBuod 45 og uépn avéroyo tov aplbuvv 3, 5,7.

u
8. Xe 1piyovo ABI divovtar: B =30°, b =3cm kai a = 3\/§ cm.
Na vroloyicete v o&eia yovid A .

9. Noa Moete v e&icmon Aoy (x +2) + Aoy x =1oy 3 .
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A B
10. Z1o duthavd oynua o KOKAOG givar yyeypapupuévog
oto tetpdywvo ABI'A ko €xet axtiva Scm. Na
VTOAOYIoETE TO EUPAOOV TNG OKIACUEVNG TEPLOYNG -
(H amdvtnon pmopel va d00el Kot cuvaptnoet Tov 1)
A r

11

12.

13.

14.

15.

. Na vroloyicete 1o  ,av ot apdpoi 3, 3¢ ,27 eivon Srodoytcoi dpot TeopeTPIKHC
TPOOSOVL.

Y& kOKho pe axtiva R = 6cm 1o gpPaddv kukiikov topéa eivan 3n cm?® . Na Bpeite
TNV TEPILETPO TOV KLKAKOD TOUEQ.

[Towo kepdiaio tokilopevo mpog 6% vyia 2 xpovia yivetan pe Tovg tokovg tov £ 6720;

Na Avoete ™V eficoon : 25 -2x5¢ -15=0.

Av og 1piyovo ABI 1oydel | oyxéon arhmA+ bxhmB =2R thm*G vo, dei&ete OTL
T0 Tpiywvo givar opBoydvio .

MEPOX B’: Ané ta 6 0épata va AMooete povo ta 4. Kade 0épa padporoyeitan pe 10
(6éka)povaoeg.

1.

Xe apuntikn tpoodo 10 ABpoIcLa TOL OEVTEPOL Kol TEUTTOL Opov lval 21 evd
10 GBpotopa TOL TETAPTOL Kot EBdopov 0pov gival 33 . Na oynuoticete v pdodo.

O «. I'dvvng ayopaoce €va dapépiopa mov kKootile £ 80.000 pe ékntwon 15% . Apov

E6oeye £ 8000 ya emdropOaoelg ,to mdAnce pe képdog 20% mave 6To GLVOMKO KOGTOG .

Noa vroloyicete:

(o) TV T TOANONG TOL dlapEPiGHOTOS ,

( B) Tov t6K0 OV Ba TApEL o€ TEGGEPA YPOVIQ, AV T YPNLLOTO, TTOL THPE OO TNV TAOANGN TO
katélete oty tpdmela pe gmroko 6% .

(o) No Bpeite 1o y dote ot apBpoi Aoyy , % , Moy( x — 3 ) va omoteAoVV d1ad0)IKOVG
O6povg Ap1Buntikng tpodoov .

(B) Na Bpeite to mAnbog tv 6pwv g apBuntikng tpoddov: 2,5, 8 , . . . mov &ovv
édOpowopa 187 .

e wa leoperpicn [Ipdodo to aBpoisua Tov TpdTOL Kot Tov Tpitov Opov gival 20, evd T0
dBpotopa Tov devTEPOL Ko TETAPTOL Opov NG ivan 60 .

o) No oynuatioete v 'eopetpuen [Ipdodo

B) No vroroyicete 10 AOPOICUO TOV TEVTE TPATOV OPOV TNG .
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5. (o) Atveton tpiywvo ABI pe mhevpéc f=4cm , y= 6cm kon epPaddv E= 6\/? cm?.
Nao Bpeite: (i) v yovid A (AéQOO)

(ii) v Thevpd o TOL TPIYDOVOUL .
(B) Na dei&ete 011 o€ KGOe Tpiywvo ABT 1oyvel ) oyéon ProuvA +arcuvB =y

6. Zt0 oumAavo oynua to ABTA givar opBoydvio
pe AB=8cm.Me kévtpa 11 kopveéc A ko B
kot axtiveg Ta AA ko BI' avtictoyo,
ypaeovue to&a péca oto ophoydvio. Na
Bpeite v mepipetpo kot o pPaddv Tov
OKLOOoUEVOD YWpiov.

(H amdvinon pmopet va 600t ko cuvaptioet

TOV Tr)

H Awev0ovrpro

Aéomowva Pavtidoov



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’
2XOAIKH XPONIA: 20062007

FPANTEZ NMPOAIQriKEzZ EZETAZEIZ MA'I'OY
MAOHMATIKA
TA=H B’ (KOINOZ KOPMOZ)

Hupepopnvia: 29. 05. 2007 Xpovog: 2.30°

To e§eTaoTik6 SoKipio atroTeAgital amrd 4 oeAideg.

OAHrIIEX: a. EmTpémeTal n Xpion pn mpoypaupaTi{OuEVNG UTTOAOYIOTIKNG
Mnxavng.

B. Na ypdagere pévo pe peAdavi (povo Ta oxfuaTa pe HOAURI).
Y. Agv emtpétreTal n Xpron d10p0wTikoU UAIKOU.

6. Ta oXAMATA TWV OCKACEWV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG.

MEPOZ A’

ATré Ta dekatrévTe (15) OépaTta va AUOETE povo Ta dwdeka (12). Kabe Bépa
BaduoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Aivetai n ApiOunTtikA Mpdodog: 4 , 7, 10 , 13 , ..
Na Bpeite To dWdEKATO OPO TNG.

2. NapBpeite 10 X, woTe ol apiBuoi  2x-1 , X+5 kar 3x+2 vaceival
d1adoxikoi 6pol Ap1IBuNTIKAS Mpoddou.

3. Naamodeitere 61 : log5+1ogl6-3log2 =1

4. To euPaddv kUkAou gival ioo pe 641 m?. Na BpeiTe:
a) TNV OKTiva TOU KUKAOU
B) 1O pnAkog T6goU 45°



©

10.

11.

12.

13.

14.

2

Katroiog ayépaoe pia tnAedpaon agiag £650. MNMdéoa Ba Tou oToixioel av Ba
TTpérel va TAnpwoel kai ©.M.A. 15% ;

Na uttoAoyioeTe TO ETTITOKIO TTPOG TO 0TT0I0 TOKioTNKAV £1400 yia 5 prjveg
Kal édwoav Toko £35.

Na AUOETE TIG €CI0WOEIG :

a) 3% =9 B) log, x=-2

H améoTtaon petagu duo moAewv eival 75km. Na Bpeite Tnv ammdéoTacn Twv
OUo TTOAewV o€ XapTn Me KAipaka 1 : 500000.

O AOyOo¢ Twv TTAEUPWV BUO TETPAYWVWV Egival % . Av n TTEPIPETPOG TOU €VOG

gival 36cm peyaAuTtepn aTrd TNV TTEPIPMETPO TOU GAAOU, va BPEiTe TIG TTAEUPES TOUG .

>¢ Tpiywvo ABI , divovral: a=5cm, B= 5v3cm kai B =60°.
Na Bpeite TN ywvia A kai TNV TTAEUpd y TOU TPIYWVOU.

Aivetal KUKAOG pe akTiva R=10cm. Na uttoAoyioeTte 10 euRadOV KUKAIKOU
TUAMATOG TTOU QVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN Ywvia 60°.

Na AUoete v e€iowon:  log® x-logx-6=0

Na deigete 611 o€ KABe Tpiywvo ABI, 1I0xUEl N oxéon:

bsunA+asumB 1

5 =

4 9

2¢€ pBivouoa YeWUETPIKN TTPG0O0 O TTPWTOG OPOG ICOUTAI JE TO MICO TOU
aBpoiopartog Twv atmeipwy 0pwv TNG. Av To ABpoIoua Twv dUO TTPWTWV
Opwv TG gival 15, va PBpeire:

a) TOV TTPWTO OPO TNG

B) 1O AdyO NG

y) TOV TTEUTITO OPO TNG
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15. Z10 dimAavo oxAua, divetal KukAog (O, R), r
AB diauetpog, Al' xopdn kai GAB = 30°.
Na Bpeite TO euPadOV ToOU PEIKTOYPANUOU
TpIytvou ABI (ouvapTioel Tou R). A

MEPOZ B~

Ao Ta £§1 (6) Oépara va AUoeTe povo Ta TEcoepa (4). Kade 0épa BaBuoAoyeital
ME U0 (2) povadeg.

1. Zg apiBuntikr TPp60d0, 0 €KTOG OPOG TNG €ival JEYAAUTEPOG ATTO TO DEUTEPO
Katd 8 kai o TTEUTTITOG OpO¢ TNG €ival icog pe 19.
a) Na oxnuparioete TV TP60d0
B) Na Bpeite 010G 6pOC TNG €ival o apiBudg 209
y) Na Bpeite To GBpoicua Twv 16 TTpWTWV dpwV TNG

2. Na AUoeTe TIG €€I0WOEIG:

a) log(x-1)+log(5x) =1 B) 4*-32""+8=0

3. Kartrolog 10KIoE £va KEQAAAIO WG EGNG:
2
Ta 5 TOU KEQaAaiou TTpog 6% yia 4 xpdvia Kal To UTTOAOITTO KEQAAaIo TTpog 8%

yia 3 xpovia. Na Bpeite To Ke@AaAaio, av TTHPE OUVOAIKO TOKo £1344.

4. SeTpiywvo ABI Sivovral: a=8cm, B =4cm, E=8+/3cm? kai G<90°,
Na uttoAoyioeTe:
a) Tn ywvia
B) Tnv TTAEUpd y Kai
y) Tn ywvia A

5. EpyoAdBog oikodopwy KTilel diapepiopaTa Tou oTolxiCouv £70000 1o £va kail Ta
TTWAEI pe kKEPOOG 30% TTavw oTtnv TIuA K6oTous. ‘Eva diapépiopa 1o TTwANoE o€
OUYYEVI] TOU, KAVOVTAG ToU £KTTTWOoN 15% 1Tdvw oTtnv Tiu TwAnong.

Na Bpeite :
a) MNooa TTwAABNKE TO dlIAPEPIOUA.
B) Moo gival To TEAIKS TTOCOOTO KEPOOUG TOU £pYOAGBOoU TTAVW OTNV TIPR KOOTOUG.



6. ZT10 dIttAavé oxrua 1o Tpiywvo ABI gival
opBoywvio (A =90°) kal IGOOKEAEG
AB=AT'=4/2 cm.

To 16¢0 AEZ ypd@TnKe pe KEVTPO TO A

Kal QATITETAI TNG TTAeUpds Bl oTo E.

a) Na deitete 611 AZ=4cm

B) Na Bpeite T0 euBadOV TOU
YPOUHUOOKIAOUEVOU UEPOUG TOU
TPIYWVOU

O AiguBuvtng

NAoukdag Opgpavidng




ENIAIO AYKEIO KYKKOQY B’ ZXOAIKH XPONIA: 2006-2007

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2007
MAGHMA : MAOGHMATIKA (KOINOY KOPMOY)
TAZH : B’

Huepopnvia : 22 /05 /2007 Xpovog : 2,5 wpeg

To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal a1t 3 OeAIBEC.
OAHIIEZ:
@ EmrpétTeTal n Xpion un TTPOYyPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.
@ Na ypdyere POVO pe UTTAE 1 HAUPO PeEAdVI (T OXAUATO MUTTOPEITE va TA KAVETE ME
MOAURI).
@ Ta oxXAUATA TWV AOKNOEWV VO JETAQEPOVTAI OTO YPOATITO OOG.
@ Aev emTpéteTal n Xpron d10pOwTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A":
@ Ao 116 15 aOKAOEIG va AUCETE POvo TIg 12.
@ KaBe aoknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg.
1. Aivetal n mpéodog 1, 2,4, 8, ... . Na Bpeite:
(a) 1o €idog TNG TTPOODOU,
(B) Tov £Bdouo 6po TNG.

2. Na AUOETE TIG EGI0WOEIG:
(a) 34X - 93X—7
(B) 1oy, 625=2.

3. Av 10 £uBadOV KUKAOU gival 36p cm?, va UTTOAOYIoETE:
(a) TO MAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU,
(B) TO ePadOV KUKAIKOU Topéa 60°.

4. O1 apiBuoi x , x+3 , 2x+4 civail o1 TPEIg TTPWTOI 6POoI APIBPNTIKAG TTPoddou. Na Bpeite To
O€kaTo OPO TNG TTPOOAOU.

Aoy24 - Aoy3
=2
Aoy2 + )\oy\/§
6. 2¢€ KUKMo (K, R) ival eyyeypaupévo I0OTTAEUPO TPIYWVO KAl KAVOVIKO
e€aywvo. Av Ta euBadd Toug diagEépouv KaTd 1243 cm?, va Bpeite:
(a) To aTméOTNUA a4, (B) TNV TTAEUPG Ag.

5. Na degi¢ete OTI IOXUEI N OXéoN:

.2
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7. 2€ apIOunTIKR TTPO0d0 0 £BdOOG BPOC ival 15 Kal 0 dwdEKATog 6pog gival 25.

Na Bpeite To ABPOICUA TWV BEKATTEVTE TTPWTWYV OPWV TNG.

A 0

8. 2¢ Tpiywvo ABIT divovrar: a=10 cm, g = 543 cm kai G =60°. Na Bpeite:

(a) TN ywvia A, (B) To euBaddv Tou TpIywvou.
9. Na Auoete Tnv egiowon: Aoy(X-2)+Aoy(x-3)=1-Aoy5.
10.  To guBaddv KUKAIKoU Topéa ywviag 40° sivar 9p cm?. Na Bpeite Tnv

TTEPIMETPO TOU.

A

11. Av og Tpiywvo ABIT 1oxUel n oxéon 2bsunA-g =0 , va &€igeTe 0TI TO

TPIYWVO €ival ICOOKEAEG.
12. O kUpIog Navvng ayépaoce didgopa €idn Kal TTANPWOE OUVOAIKA padi pe

10 ®.MNM.A. 1725 cupw. Av o cuvteAeoTng Tou D.IM.A. eival 15%, va uttoAoyioeTe

TNV aia Twv €1dwWv Xwpig 1o P.I.A..

. . , . . 11 1
13. Na Bpeite To ABpoIcua TwV ATTEIPWVY OpWV TNG TTPOODOU: 36 12
A a2 +b? - g2
14.  Av E gival To egBaddv Tou Tpiywvou ABIT, va atrodeifete 0TI IoxUel: E = P
s

15.  Na Bpeite 10 euPadOV KABeVOS aTTd Ta dUO PEPN OTA OTTOIA XWPICETAI KUKAOG PE OKTIVA

6 cm a1rd TTAEUPA KAVOVIKOU £EAYWVOU EYYEYPAUNEVOU OE QUTOV.
Mépog B':

@ A0 TIG 6 aOKN OIS va AJoETe uévo TIC 4.
@ KdaBee doknon Babuoloyeital e 10 HOVADEG.

1. Na AUoETE TIG £EI0WOEIG:

(a) hoy?x-Aoyx-2=0
(B) 9.9° -10.3° +1=0.

.13
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A
(a) To Tpiywvo ABIT €xel =5 cm, y=4 cm ka1 eupadov E = 543 cm?. Na UTTOAOYIOETE
.~ U
TN ywvia A (Ad90°) kai Tnv TTAeupd TOU Q.

A
(B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon: nu®A +nu°B =nul, va Sei€ete 0TI TO TPiyWvVO

gival opboywvio.

Aivetal KUKAOG pE akTiva 6 cm. ZTnv TTEPIPEPEIG TOU TTaipvoupe OIadoxIKa TOEa

c c c
AB =90°, Bl =120° kai 'A =60°. Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIPMETPO KAl TO EUPASOV TOU
TeTpatTAeupou ABIA.

To dBpoiocua Twv TE00GPWV TTPWTWYV 6pwv I.IM. pe Adyo A (04Adl) eival 65 kal TO

dabpoioua Twv atreipwv 0pwv NG givail 81. Na Bpeite TRV TTPG0dO.

2¢€ £va KaTaoTnua, éva TavieAOVI TTwAEITal TTpog 60 eupw.

(a) Av aut n Tiun TepIAapBavel kEpdog 20% oTn TIUA Tou KOOTOUG, TTOCA EUPW Eival TO
KEPDOG;

(B) Av autd 1o TTavTEAOVI TTOUANBET KATA TNV OIAPKEIA TWV EKTITWOEWV TTPOG 54 €upw,
TTO0A TOIG EKATO Ba €ival n EKTTTWON TTAVW OTNV TIKA TTWANONG;

Aivetal opBoywvio Tpiywvo AI%F ( ,K =90°)
pe B'=4 cm ka1 AB = 243 cm . Me KEVTPO
TNV Kopu@n I kal aktiva A @époupe T6¢0
MEOQ OTO TPIYWVO, TO OTTOIO TEUVEI TNV
utroteivouoa BI' oto onueio A. Na Bpeite To
EMBAdOV Kal TNV TTEPIPETPO TOU PIKTOYPAUMOU
ABA.

O AiguBuvTiig

(Avtwviou Zappag)



AYKEIO AATXIQN XXOAIKH XPONIA 2006-07

TPANTEY MPOATQIIKEY EEETAXEIE MAIOY- IOYNIOY 2007
MAGOHMATIKA - TAEH B” KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 29/5/07
ATAPKEIA: 2:30

To eéetaotikd dokipo amoteheitol amd 2 GeAIdES

OAHI'IEX

o) Emtpéneton n yprion Un mpoypopaticEVNC VTTOAOYICTIKNG LNYXOVIG COPAYIGUEVS
and 10 oyoAeio.

B) Aev emtpénetal n xprion StopOBwTikon vypov.

v) No ypdoete pe peddvi-ta oynuota e oAt

Mépoc A:  Amo 115 15 aoknoelg va Acete povo Tig 12
Kd&Be doxnon Pabporoysiton pe 5 povadeg

1) Aivetarm mpdodog 3,5,7... . Na Bpeite Tov £1K0GTO OPO TNG.

2) Av Xx+1, 2X, 2x+5 givon dradoyikoi dpot ApiBuntikng [poddov va. Bpeite o X

3) To suPadod kokhov eivor 16mem? . No Bpsite v mepipetpo Tov.

4) No Bpeite To KePALa0 oL OTOV TOKIGTEL TPOG 6% Y10 TEVTE YPOVIaL divel TOKO 460 Aipeg.

5) Noa AMoete T1g e£loMoELG:
o) 1og,(x-1)=2 B) 3> =81

6) H mhevpd kavovikoh e&aydvov gyyeypoppuévov og KOkAo givar Scm. Na Bpeite to andotnpo Kot
10 gUPadod TOV.

7) Na Avoete v e€iowon: fog(x -1) + fog(x + 2) = log4

8) Noa vroloyicete T0 dBpotoua TOV aneipOV OpwV TG okolovbiog 2, % : é .

9) Nao deiete OtL:
o) 10925+ 10g8 - 0g2 = 2 py 10927 _
log3
10) Kémotog ayopaoe pia tnAedpoon kot tAnpwoe poli pe tov @.I1.A. 460 Aipeg . Av o
ovvtereotg D.ILA. givar 15% va Bpeite v tipn g ThAedpoong xwpic To
®.ITLA.

11) Kavoviko molbymvo £yl kevipikn yovia K= 45° . Na Bpeite v yovid tov Kot
10 TAN00G TV TAELPOV TOV.

3

1
12) ¢ T'empetpikn mpdodo o TpdTOC Opog gival 4 Kot 0 EKTOG OpOg eivorl — gva vroAoyiceTe

o) T0 AOYO0 A
B) To dBpoicua TV TEVTE TPOTO®V OpOV
13) Na vmoAoyiocete v TAevpd o Kot To ufado tpryd@vov ABIT ue f=8cm, y=5cm
kot A = 60°



14) Na. deifete 611 08 kGO Tpiyovo ABI wyvet: (a+b)hmG - (b + g)hmA = (g - a)hmB

15) Na vrroloyioete 10 guPadd kot v Tepipetpo KukAkod tuipatog yoviag 90° o k0K o axtivog

4cm.

MEPOX B: Ano 115 6 0.0KNOELS VO AVGETE pévo TiS 4

1)

2)

3)
4)

5)

6)

KdaBe doxnon PBabuoroyeite pe 10 povadeg

Xe ApBuntikn [Ip6odo 1o aBpoicua TV entd TpOTOV Op®V gival 28 Kot 0 devTEPOG OPOG
durhdoiog Tov tétaptov. Na Bpeite tnv Tpdodo.
Na Mogte v eéicoon: 1og*x - 2logx -3 =0
Na Moete v eéicoon: 9° +3x3°" -10=0
"Evog kataotnpatapyng kabopilel TNV T TOANCNG TOV EUTOPEVUATOV TOL £TGL MOTE VAL EXEL
Kk€PO0G 25% mdvo oto KOoTOG. Katd tnv mepiodo tov exntdoemv petmvet Tig Tipég kotd 20%
Tévo otV T TOANoNG. AV o€ Kamolo teddtn £yive Ekmtoon 60 Alpeg va Ppeite :
a) [Iéca TAnpwaoe o meAdTNG
B) [Téca kéPAIGE O KATAGTNUATAPYNG.
o) Av o€ tpiymvo ABT 1oyvel | oyxéon hmA = 2hmGxsunB va dei&ete 611 t0 TpiymVO
elvat 1loookehég
B) Na emivoete 1o tprydvov ABT ,av divovtar & =8cm, b = 44/3cm , R =4cm.

A

Aivetar 1o6mievpo tpiymvo ABIT mhevpdg 6cm. Mg

KEVTPO T0 A Kol akTiva {om pe 10 picd g mAEVPAS

AB ypagpovpe 10E0 AE . Na Bpeite to eppado ko

TNV TEPILETPO TOV YPOUUOGKIOGUEVOL GYNLOTOG. A E

O AtevBovng

Xapdropmog Anuntpiov



AYKEIO A" EONAPXH MAKAPIOY MAKAPIOY I'" TA®OY
XX. XPONIA: 2006 - 2007
I'PANITEY TPOATQI'TKEY EEETAYEIY

TAEH: B’

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA: 23/05/2007

XPONOZX: 2:30 opeg

OAHTI'IEY: 1. Na ypawyete pe pehdvi pie 1 podpo.
2. Ta oypoto pe yeoperpika 6pyava. Emrpémeran va givan pe poivpu

3. Emupénetar 1 ypiion pun TpoypopuiaTICOUEVIIS VITOAOYIGTIKNG Y OVIS.
4. Agv emapémeTan n yprion SopO@TIKeD vYpov (TIPP — EX).

MEPOX A’ : An6 1ig 15 aoknfoeis vo Moete MONO 11 12. KdO¢ doknon BaOporoysitar pe 5/100.
1. Atvetoum mpdodog 7, 11, 15,19, .... . Na Bpeite:
o) To €100g TNC.
B) To déxato Tpito Opo TNC.
2. Na Bpeite 1o epPaddv Kot tnv TEPIUETPO TOV KVKAOL OV £xel axtivaa R =5¢cm.
3. [T6co 16K0 divovv 4000 Aipeg TokILOpEVES TPOG 6% Yo TpiaL XPOVIL.
4. No deitete 0TL AoyS + Aoyl6 —3hoy2 =1.

5.Av x—=2,%,x+3 etvoun dtadoyikoi 6pot YEOUETPIKNG TPOOOOV va. Ppeite TO ) .

6. Na Bpeite v mepipetpo kukkov Topéa yoviag 60° og khkho pe axtiva 8 cm .
, , 2y5-1 _
7. No Avoete v e€iowon 4 =64 .

a+Bf nuA+nuB
a-y nuA-nur

8. Na amoodeifete 611 og kdbe Tpiymwvo ABI 1oy0e1 1 oyéon

9.’Eunopoc nooinoe epumdpevpa pe képdog 30% kot ewcénpate £5200 . [1éon frav n a&ia tov
EUTOPEHLOTOG ;

10. No oynpoticete yeopeTptk] mpdodo g omoing 0 £KT0G OpOg £Vl OKTATAAGLOG TOL TPITOL OPOL
KoL 0 TETaPTOS OpOog etvan icog e 40.

11. Z10 tpiywvo ABI 1oyvet B — 2acvvl =0 . Na deiEete 011 10 Tpiyvo £ivol 160GKEALS.

koyaas - hoy327
loyBB4 + hoy525

12. No vroAoyicete TV TopAoTOOT

13. Zto duthovo oynuo to ABIA givat opBoydvio pe migvpég
AB =17 cm kot AA =12 cm . To BE givatl 16£0 tov kOKAov
pe kévrpo I ko axtiva ) BT
No vroAoyicete T0 UfaddV TOV YPAULOGKIACUEVOL YMPIov.

.12



2
14.’Eva tpiymvo éxet E = 5\/§cm2 , B=5cmxot y=4cm. Na vrohoyicete T yovia A (1& <90°).

15. OvopiOpoi Aoy2, Aoy(5% -1) xar hoy(5% + 3) sivar drodoytioi 6por aptOUNTIKHG TPOOSOV.
Noa Bpebei 1o y.

MEPOX B’ : Amoé T 6 aoknosig va Aoete MONO 1165 4 . Ké0g doknon BaBporoyeitor pe 10/100.

1. X¢ apOuntikny Tpdodo o Gbpoicue Tov TPiTov Kat Tov Gydoov 6pov Tng sivar 31 kot 0 EBdopoc
Opog ¢ gival TeTpamAdctog Tov 6evTeEPOL. Na oynuatictel n apBuntikny Tpdodoc.

2. Na Moete v e€icmon 421X 4 2MVK _g = |

3. Kdmowog képdioe oto Aayeio £20 000. T tov cupgépet ;
o) Na kataféoel 6o to Tocd otnv Tpdnela pe emtdkio 7% Yo £va xpdvo M
B) Na ayopacet owkonedo a&iog £18 000 kot va o petamovAncet o€ éva ypovo pe kEpoog 8 % ;
No 01KOMOAOYNGETE TNV ATAVTNOT COC.

4. Av og tpiyovo ABT 1oyber n oyéon anpA = pnuB + ynul’ va deiyBet 6T1 10 TpiywVO £ivar
opBoymdvio.

5. Zg pbivovca yewpeTpikn Tpoodo 1o dfpotoua TV ancipov dpav eivar 8 kot 1 dtagopd Twv dVo
TpOTOV OpwV givar 2. Na oynuaticBel n tpdodoc.

6. Xe nuiKvKAlo pe otdpetpo AB =10 cm , 1 yopdn AA tépvel oto I' v gpamtopévn Tov KOKAOV
oto B. Av BAI = 60° va Bpeite 1o epfaddv tov peiktoypoppov tpryd@vov ABI

Ot Etonyntég H Xvvroviotpua O AtevBovtng

Evyeviov T'ewpyia ®pdoog [Manavactaciov






AYKEIO NMAAOYPIQTIZZAZ ZXOAIKH XPONIA 2006-2007

MPANTEZ MPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2007

MAOHMA: MAOGHMATIKA KoivoUu Koppou HMEPOMHNIA: 22 / 05/ 07
TA=H: B’ XPONOZz: 2.30°
QPA: 7.45 Tr.p.

OAHTIIEZ: o) EmitpémeTal n xprion UN TTROYPOUUATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAS
B) Na ypa@eTe HOVO PE PUTTAE | JaUPOo PEAGVI(TA OXNAMATA ETTITPETTETAI JE HOAURI).
y) Aev emiTpétreTal N xpARon d10pOwTIKoU UAIKOU.

MEPOX A" : Amé 1a 15 8épaTta va Auoete MONO Ta 12.
KdBe 8épa BaBuoAoyeital pe 1 povdda.

1) Na Bpeite To X wote ol apiBpoi x+2, 3x-2, 4x-3 va cival d1adoxIkoi 6pol
QpIBUNTIKAG TTPOOdOU.

2) Na Bpeite Tov 10KO TTOU divouv £2000 av TOKIOTOUV pE €MITOKIO 6% yia 20 pAveg pe
atAd TOKO.

3) Na AUoeTe TI¢ £€1000¢IC @ a) 43X =16" B) log ; (x+5)=2

3
4) Na Bpeite T0 dBpoiopa Twv aTmeipwy 6pwv TG Tpoddou: 12, 6, 3, o

1
5)O Aéyog opoidTnTag duo OMOoIWY TPIYWVWY gival E Av 10 €uBaddv Tou MeyaAUTEPOU

TPIYWVOU gival KaTd 150 m? peyaAUTEPO OTTO AUTO TOU MIKPOTEPOU VO UTTOAOYIOETE Ta
eEMBada Twv dUO TPIYWVWV.

6) Na Auoete Tnv €giowon: log (x+5) — logx =log3

7) Ay6paca éva KivnTd TNAéQwvo Kal TTARpwoa ouvoAikd pali pe 1o @.M1.A £207. Av o
ouvteAeoTig Tou P.ILA eival 15% va uttodoyioere Tnv aia Tou Kivntou Xwpic 10 O.IM.A.

8) Na Bpeite 10O uikog 160U 72° o€e KUKAO akTivag 10cm.

9) Na atrodeitete 611 0¢ KABe Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon:
a(nuB —nurl) + B(nulr-nuA) =y(nuB-nuA)

10) H améoTtaon petalu Acukwoiag- MNagou eivar 120 km. Méon Ba civalr n amdéoTacn Toug
o€ Xaptn pe KAipaka 1:1500000;

11) Na trapepBaiete 4 apiBuoug peTall Twv aplBuwy 6 kal 192 waote va oxnuaTtiCouv OAol
pHadi YEWWETPIKA TTPO0dO.

12) O1 TTAeupég evog Tpiywvou egivar 6 cm, 9 cm kal 12 cm. Na Bpeite TIC TTAeUpéG €vOC OloIOU
M autd TPIYWVOoU, TTOU N TIEPINETPOG Tou eival 36 cm.

13) Na utroAoyicete TNV TIPA TNG TTapaoTaong:( Xwpig TN XPAoN UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG)
1
A=log, 8+ log, — -log 0,01
g9, g; 27 g

14) Ze 1piywvo ABI divovrar B=10cm, y=5\/§cm kai G=60°.Na UTTOAOYIOETE

A

TIG YWViEG A xai B.

Yelida 1 amd 2



15) Z10 M0 KATW OXAua Oivetal KUKAOG kévipou K kal aktivag R =6cm. Av n ywvia
BKG = 60° va utrohoyioete 10 eBAdOV TNG OKIAOUEVNG ETTIQAVEIQG.

MEPOZ B": Amé T1a 6 8épata va Auocere MONO Ta 4.
Kafe 0éua BaduoAoyeital pe 2 Hovadeg.

1) Ze apiBunTik TTPO0od0 O TTEUTITOC KAl O €vaTog Opog éxouv dBpoicua 28 Kal O TPITOg
0pog cival TpImmAdoiog Tou TpwTtou. Na Bpeite:
a) Toug TévVTE TTPWTOUG OPOUG TNG TTPOOdOU
B) To dBpoicpa Twv €ikool TTPWTWY 6pwV TNG.

2) Na Auoete TV e€iowon:
3x9*-10x3"+3=0

3) ‘Eutropog eioayel 200 TTAUVTApIa JE OUVOAIKO KOoTog £35000 kal Ta TTWAEi peE KEPDOG
20%. Méoa Ba oToixioel oTov KATAVAAWTA €va TTAUVTAPIO, av TTANPWOEl ETTITTAEOV
15% O.IA;

3
4) Katroiog TOKIOE T E €VOG Ke@aAaiou TTPOg 7% yia 5 xpoévia kal Ta uttéAoITTa TTpog 6%

yia 4 xpoévia. Av Tipe ouvoAikd £3060 TOKOUG, TToI0 €ival TO KEQAAQIO TTOU TOKIOE;

5) Na emAvuoeTe Tpiywvo ABG (Aé90°) TTOU €X€l TTAEUPEG B=\/§ cm,y=1cm «ai

'\/§ 2 .

E=—cm
4

6) To ABI'A eivar opBoywvio Tpatédio (é =D = 90°) ue B =60°. Me KévTpo To B kal QKTiva
BA ypdopouue 10 160 AE. Na Bpeite 10 €uPadOV TNG OKIQOHUEVNG ETTIQAVEIQG.

A Fem A

12cm

6

O AIEYOYNTHZ Ol EIZHITHTEZ

K. Koudouvdg
K. KoAokaaidou — Acifadiwtou
I". NMaAAAKkapou-AouKda

A. Kakoyidvvng



AYKEIO ATI. TIETPOY KAI TTAYAQY 2 XOAIKH XPONIA 2006-2007

FPATITEX TTIPOATQI'TKEY E=ZETAZEIX MAIQY - IOQYNIQY 2007
Mdonua : Madnpartikd koivou KopHoU Taén : B’

Huepopnvia : 30/05/07

Npa: 7:30 (Aidpkeia 2.30°)

OAHIIEZ :

1. EmTpémeTal h Xphon Un TpoypappaTi{OHEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC.
2. Na ypdgeTe povo pe peAdvi (e HOAUPI povo Ta oxhuara).

3. Aev emitpémetal n xphon d1opBwTikoU uypou.

MEPOZ A:  Amo Ti¢ 15 aoknoeig va AUoete MONO Tig 12.
KaBe doknon paBuoAoyeitar pe 5/100

1. ApiBuNTIKN TTPGOBOG £XEI TTPWTO OPO a, =7 Kal dlapopd & = -3.
Na Bpeite:
a) Tov 13% 6po (a,,) TG TTPoddoU.
B) 10 GBpoicua Twv 20 TTPWTWYV OPWV TNG TTPOOSOU.

2. Na Bpeite Tov T6KO TTOU divel KepAaAaio £15000 1o o1roi0 TOKICETAI E ATTAG TOKO
P0G 5% yia 2 xpdvia Kal 2 YAVveG.

226" _g2p"
3. Na AUoete TIC e€I0WOEIC: ) c—: =c—-=
S S S

B) Moy, 32=5

4. H akTiva evog KUkAou eival 10 cm. Na Bpeite: o) TO JriKog Tou KUKAOU.
B) TO euPadOV KUKAIKOU TOPEQ 72°.

5. Na AUoete TnVv €€iowon: Aoy(x +1)+ Aoy2 = Aoy20 - Aoy2

6. O k. Nikog ayopaoce éva autokivnto kal TTAApwoe £20000. MNouAnoe To auToKivnTo
ME CNMIA 7%. Na uttoAoyioeTe TNV TIUA TTWANONG TOU QUTOKIVATOU.

7. Na atrodeigére o M:Z
Aoy42-\oy7

8. Na utroAoyioeTe TNV TIPA TOU X WOTE O apIBuoi X+2, X, X-1 va gival diadoxIkoi 6pol
YEWMETPIKAG TTpoddou (IM.1.).

9. lewETPIKN TTPOOBOG £xEl AOYO 2 Kal TETAPTO 0p0 24. Na BpeiTe:
a) TOV TTPWTO OPO TNG TTPOGOOU.
B) TOo dBpoicua Twv 7 TTPWTWYV OPWV TNG.




10. Na Bpeite TO AOYO TNG YEWUETPIKAG TTPoddou (IM.I1.) TTou To A6poioua Twv
aTTEipwVv Opwv TNG €ival TETPATTAGCIO TOU TTPWTOU OPOU TNG.

11. 'Evag €utropog ayépace 25m U@aoua TTpog £6 10 uETPo. NoUuAnoe 10 UQacua Kal
TAPE atrd TNV TTWANoN £210. Ti TToo00TO £TTi TOIG €KATO (%) RTAV TO KEPDOG TOU;

BxyrnuA
a

12. Na amodeigeTe 611 o€ KABe Tpiywvo ABIT 1o0xUEI N oxéon: -ynuB=0

13. 'Evag katavaAwTig aydopaoe £va oTEPEOPWVIKO Kal TTApwoe padi pe 1o O.IM.A.
£368. Av o0 ouvteAeoTtnig Tou D.IMT.A. gival 15% va uttoAoyioETE TNV TIPK TOU
OTEPEOPWVIKOU Xwpig 1O O.IM.A.

14. Aivetal KUKAog (K,R). Av To epBaddv KUKAIKOU Topéa ywviag 45° gival 21T cm?,
va Bpeite: o) Tnv akTiva Tou KUkAou (K,R).
B) 10 euPadov Tou kUkAou (K,R).
Y) T0 MAKOG TOEoU 135° Tou KUKAou (K,R).

15. X710 Mo k&Ttw oxriua 1o ABI'A gival opBoywvio ue AB=20 cm kai B =12 cm.
Me kévtpo Tnv Kopu®r I Tou opBoywviou Kai akTiva Tnv TTAeupd BI™ ypdgoupue
16¢0 BE =90° (oxnua) £Ew atd 1o opBoywvio. Me didueTpo TNV TTAsupd AB
Tou opBoywviou ypdgouue NUIKUKAIO yéoa oTo opBoywvio. Na uttoAoyioeTe
TO €UPadSOV TOU OKIOOUEVOU PEPOUG.

A B

MEPOZ B: Amé Ti¢c 6 aokhaeigc va Aboete MONO Ti¢ 4.
KaBe doknon paBuoAoyeitar ye 10/100

1. Ze apIBunTIKA TTPOG0d0 0 2° Kal 0 8% Opog éxouv dBpoigua 28 evw)
3% kai o 5% éxouv aBpoicua 24.
Na Bpeite:
a) Tov TpwTo 6p0 a7 Kai TN diagopd & TNG apIBUNTIKAS TTPOOdOU.
B) To TARBOG v TwV TTPWTWV dpwV TNG TTPOOdOU AUTAG TToU divouv dBpoloua
2,=500

2. 'Eva tpiywvo ABI €xel E=§ cm?, a=2 cm Kai y=\/§ cm. Na uttoAoyioeTe TN

ywvia B (I§ <90°) kai TNV TTAEUPd B TOU TPIYWVOU.




3. Na AUOETE TIG CI0W0EIG: @) 2K + 4% =80
B) Aoyx(Aoyx -1)-6=0

4. OpBoywvio £xel TTEPIPETPO 56 cm Kal TTAGTOG 4 cm. To opBoywvio gival
10epBadikd (I00dUVaNO0) NE POPBO, TOU OTTOIOU N YIa dIAYWVIOG TOU gival
0:=12 cm. Na Bpeite TNV TTEPIYETPO TOU POUBOU.

5. KepdaAaio K TokICOuEVO PE atTAG TOKO yia 5 Xpovia TTpog 8% yiveTal he TO TOKO
Tou £2800. Na BpeiTe:
a) 10 KEQAAaio K.
B) TO €MITOKIO PE TO OTTOIO KATTOIOC TTPETTEI VA TOKIOEI JE ATTAG TOKO TO id10
kepAaAaio K yia 1o id10 xpovikd didotnua, woTe va TTapel £1000 T16KO.

6. 210 oxnpa 1o Tpiywvo ABI €ival opBoywvio (A=90°) kal AA Oyog. Mg kévtpo Tnv
kopun I kal akTiva 'A ypdagoupe 1660 AE péoa oTo Tpiywvo. Av AB=6 cm kai
=30°, va Bpeite:  a) TO NAKOG Tou euBuypAuuou Turuatog BA.

B) 10 euPadOV TOU OKIOOPEVOU PEPOUG.

Ol EIZHIMHTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ

Z. Navvakou . MavayiwTtou XpioTog lNatraxpiotodoUuAou

A. E@paip



TTATKYTIPIO T'YMNAZIO 2XOAIKO ETOZX: 2006-2007

FPATTITEZ TTIPOATQQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY
A" Zeipd

MAOGHMA: MaBnuarikd HMEPOMHNIA: 24/05/2007 XPONOZ: 2 § wpeg

TA=H: B KoivoU KoppouU QPA: 7:45

OAHTIEZ: (a) Emitpémeral n xphon Hh TpoypappaTi{opevne UTTOAOYIOTIKAC HNXAVAC.
(B) Na ypdypeTe povo pe peAdvi (Ta oxApaTa pmopoUv va yivouv pe HoAUPt).
(v) Aev euitpémetal n xphoh d10pOwTikoU UypoU.

MEPOX A’: An6 Tic 15 aoknoeic va AUoeTe pévo Tic 12.
KaBe aoknon paBuoAoyeitar pe 1 povada.

1. To eupadov evoc kUkAou egivar 25m cm?. Na PpeiTe:
a) Thv akTiva Tou KUKAou.
B) To HAKOC TG TTEPIPEPEIAC TOU.

2. Na AUoeTe TI¢ €€lowoeig:
CI) 2x+1 - 8
p)log. 25 = x

3. Kamoiog aydpaoe ThAcdpaon aiag £500. TTéoa Ba mAnpwoel yia Thv ThAcdpaon av
Tou kdvouv ékmttwon 20%;

4. Na ppeite ToVv €IKOOTO 0p0 APIOUNTIKAC TTPoddou aTnV oTroid a; = -5 kai d = 2.

5. O1apiBuoi x -4, x, x+ 2 cival diadoxikoi 6pol yewpeTpIikAG TTpoddou. Na
UTTOAOYIOETE ThV TIHA TOU X.

6. Na ppceite To eppadov Tpiywvou ABF avy =2 cm,a=1cm kai B = 30°

7. Na Ppeite To Ke@AAaio TTou 6Tav ToKIoTei yid 3 Xpovia Ttpo¢ 4% Ba pag dwoel TOKo
£300.

8. Na umoAoyioeTe To dBpoiopa Twyv dmeipwy 6pwv TNG akoAouBiag: 8,4, 2, .....

a+2p _ npA + 2nuB

9. Na amodcieTe 6TI 0g KAOe Tpiywvo 10XVl N oxéon:
3y 3nul”




2 - 1
10. Na d¢ifeTe oTr: fog 5 + log 3 - log 15 -1 .

log 50 - log 2 2
A B
11. To ABT'A civai opBoywvio pe Acupd BT = 4cm.
Me diapeTtpo Tnv AB ypdyoupe nuikUKAIO péoa
oto opBoyuwvio Tou epdnteTal Tng FA oTto E.
Na utroAoyiosTe To okiaopuévo euPpadov . A E r

12. Na Aoete Tnv e€iowon: Aoy(4x — 1) = 2Aoy2 + Aov(x* - 1) .

13. O Adyog opoidTnTag U0 oloiwy TTOAUYWVWY gival 3 Kal To eupadov Tou peyaAUuTtepou

ToAuyWvou eival 36 cm?. Na Ppeite To eppadov Tou HIKPOTEPOU TTOAUYWVOU.
14. Na emAUoeTe Tpiywvo ABT av divovrai a = 1cm, p = 2 cm kai A = 30°.

15. MeTall Twy ap1Buwv 3 kai 96 va mapeppdAete 4 apiBuolc wate va axnpatifouv 6Aol
padi yewpeTpikA TTp60do.

MEPOX B’': Amo 1ic 6 aoknoeic va AUoeTe pHovo TiC 4.
KaBe aoknon pabBuoAoyeital pe 2 Hovadeg.

1. Ze apiBunTiki pdodo o TpiTog Kai o dydoog 6po¢ éxouv dBpoioua 31 kai o éPpdopog
0po¢ cival TeTpamAdoiog Tou OeUTEPOU.
a) Na ppeite Tnv Tp60do.

B) Na umroAoyioeTe To dBpoiopa Twv 30 TpWwTWY dpwv ThG akoAouBiag.

2. Na AUoeTe TI¢ e€i0WwoelC:
a) 9 - 7.3 -18=0

p) )\oyl_l\oy(x2 - 2x + 2) =0

3. Kdamoiog képdioe ato AOTTO £ 52 000 . Tou amokdéThke Popog 25% kai £dwoe ot
xpén £ 10 000.Ta AcpTd TTOU TOU £lEIvav Ta Hoipace oTa Tpia Taidid Tou avdAoya e
TIC NAIKieg Toug Tou ATav 16, 18 kai 24 xpovwv. Na ppcite:

a) TTéoo pbépo TARpwWOE;

p) TTéoa mhpe To kKAOe TtaIdi Tou;



4. a) Na d¢cifeTe 011 e KAOe Tpivwvo ABT 10xUel h oxéon: P=youvA + acuvrl.
B) Tpivwvo ABT éxerp=4cm, g = 23cm kar A = 30°. Na ppeite Thv TAeUpd a

Kal To euPpadov Tou .

5. Kdmoioc TéKIoE TA % TWV XphHATWY Tou Tpo¢ 6% vyia 3 xpévia kal 8 PAVEC Kal
Ta uttdAoimta po¢ 5% vyia 5 xpdvia. Av oTo TéAo¢ TTApE ouvoAikd Tokouc £13 800,

va Ppeite déoa ATav adpxikd Ta XpAKATA TOU.

6. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°),
B =30°, AT =4cm ka1 AA 1o Uyocg Tou.
Me kévTtpo To A kai akTiva AA ypdgpoupe 160
EA/_\Z péoa oo Tpiywvo. Na ppeite 1o eppado

TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEIDG.

Eionyntéc:

M. Ohupriou AieuBuvTig
I". Mpnyopiou

2. XapaAaumidou

XpioTog Ekkéaing
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